

Gyoma-Endrőd Vidéke

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nádudvary Mihály
könyv és papírkereskedésében
Gyoma, Endrődi-ut
Telefonszám: 15.

Keresztény politikai, társadalmi
és közgazdasági hetilap.
Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Nádudvary Mihály



Előfizetési árak:
Egy negyedévre 26.000 korona
Amerikába egy évre 2 dollár.
Megjelenik minden vasárnap.
Kéziratok nem adtnak vissza.

Ma nyílik meg a gyomai Faluszövetség kiállítása.

Gyoma nagyközségnek kulturúnepe kezdődik a mai napon. Az Orsz. Faluszövetség által a központi iskolában rendezett kiállítás és a község-háza tanácstermében tartandó hatalmas karácsonyi vásár fog megnyílni, a fővárosi kiküldöttek, s a főispán jelenléteben.

A főispán ma délelőtt érkezik Gyomára. Fogadására a rendezőbizottság megjelenik az állomáson. A megnyitót ünnepély 11 órakor veszi kezdetét, s utána a vendégek megtekintik a kiállítást, mely tartalmasságánál és érdekességénél fogva sok tanulságot tár a szemlélők elé. Különösen az iparosok tettek ki magokért a kiállított gazdag anyaggal. Feltűnést kel a háziipari csoportban a világhírű mezőkövesdi matyóhímzések gyönyörű kollekciója. Bartók Andrásné mezőkövesdi asszony direkt a gyomai kiállításra vagy 50 drb. remekbe készült matyóhímzést hozott le, hogy a magyar népiar művészi alkotásaiban gyönyörködhesünk. A helybeli háziipari készítmények szintén meglepők. Kiváló érdekessége a kiállításnak a működésben levő szövőgép is, Ország Miklósné rendezésében, s a vászonszövőgép Sági István részéről. De csaknem minden csoportban láthatunk szemből-szemből dolgokat. A község-házán levő karácsonyi vásár ezerféle cikke, a kitűnő büffé elvengése élénk mozgalmasságot teremtnek. Gyoma lelkes közönségének nagy évdélkezésé méltán reá fog szolgálni az egész kiállítás. Az olcsó beléptidj lehetővé teszi a szegényebb ember számára is a kiállítás megtekintését. A kiállítás első napjának gyönyörű befejezése lesz az esti hazafias ünnepély is, mely iránt szintén általános és nagy érdeklődés tapasztalható.

Egyébként a kiállításnak programját, mely a központi fiúiskola és a község-háza dísztermében dec. 20, 21 és 22-én tart meg a következőkben közölhetjük:

Fővédnök: dr. Kovácsics Dezső főispán.

Védnökök: dr. Pálka Pál főszolgabíró, Debreczeni Endre földbirtokos. Elnök: Harsányi Pál ref. esperes. Társelnökök: Répás Pál ref. lelkész, Csernay Géza róm. kath. plebánus, Feller Ernő ev. lelkész. Igazgató: Krcsmárki Endre áll. polg. iskolai tanár. Társigazgató: Pap Zsigmond gazdálkodó.

A kiállítás

szakcsoportjainak vezetői:

Mezőgazdaság: Domokos Lajos, ifj. G. Nagy László gazdálkodók, Lehoczky Károly gazdasági felügyelő.

Kertészet: Fazekas Zsigmond ref. kántor.

Borászat: Kner Izidor nyomdatulajdonos.

Méhészet: Pap Zsigmond gazdálkodó, Feiler Lajos tanító.

Halászat: Kató István.

Kisipar: Komáromi Lajos gépész, ipartestületi elnök.

Háziipar: Ország Miklósné, Iványi Aladárné malomtulajdonos, Földváry Nagy Imre kosárfonó mester.

Női kézmunka: Vargha Gyuláné tanárnő polg. isk. ig. neje, Herblav Lajosné tanárnő.

Gyáripar: Madaras Gyula malomigazgató, Wagner Márton fakereskedő és gyáros.

Kereskedelem: Szilágyi István kereskedő, a kereskedők egyesületének elnöke.

Égészségügy: dr. Szilágyi Ferenc közp. orvos.

Művelődés: Vargha Gyula áll. polg. isk. ig. Iskolai: Herblav Lajos polg. isk. tanár. Ifjúsági vöröskereszt: Krcsmárki Endre tanár, Hajdu Béla Hajdu Béla ig. tanító.

Iparművészet: Kner Izidor nyomdatulajdonos.

Karácsonyi vásár és büffé
vezetője Záhonyi Aladárné járásbíró-sági elnök neje.

A rendezőség dr. Zákonyi Aladárné vezetésével mellet most már véglegesen is megalakult, amelynek közismert agilis tagjai: Bácsy Teréz, Beyer Ilona, Blasz Ella, Berkovics Erzsike, Debreczeni Mária, dr. Vogel Károlyné, Fekete Erzsébet, Fábian Izabella, Fekete Irén, Fekete Ilonka, Glitck Árminné, Horváth Panka, Hartenstein Margit, Iványi Margit, Kerekes Károlyné, Korbuly Lajosné, Kiss Erzsébet, Küpny Erzsébet, Krisztina Baba, Kengyel Mária, Kruchió Dávidné, dr. Mesinger Albertné, Marjai Etelka, Nyisztor Péterné, Ország Miklósné, Píkó Erzsike, Pétermann Józsefné, Répás Pálné, Saányi Jolán, Szilágyi Jolán, Szabó Pirike, dr. Tardos Gáspárné, Trafikant Matild, Trébitsch Anna, Wagner Józsefné, Zöld Eszti.

A rendezőség felkéri a község és

a környék köztintzményeit, vezetőembereit és minden lelkes polgárát, hogy anyagi és erkölcsi szempontból nagyjelentőségű kiállításunk és karácsonyi vásárunk sikerét megértően segítsék elő, termelvényeinek, készítményeinek legjavát mindenki mutassa be és versenyezzen az oklevelek elnyeréséért. Hasson oda mindenki, hogy a vidék multjára vonatkozó emléktárgyak, képek, stb. szintén bemutatásra kerüljenek s tanulságos és gyönyörködtető kiállításunkat mindenki tekintse meg.

A kiállítás megnyitása december 20-án délelőtt fél 11 órakor lesz.

Belépődíj felnőtteknek 5, gyermekeknek 2000 K. Magyar nemzeti viselében megjelenőknek díjtalan.

A kiállítás befejezésével 22-én este 8 órai kezdettel az Uri Kaszinóban a Stefania Szövetség helyi fiókja családi estélyt tart.

Esperesi székhely marad Gyoma.

A hódmezővásárhelyi újságok hozzászias híradás nyomán közöltük lapunk ma két heti számában, hogy Harsányi Pál békés-bánati esperest a vásárhelyi egyház presbyteriumának háromnegyed többsége meghívta az ott megüresedett lelkészi állásra. Mi fájó érzések között adtuk ezt hírelt, hogy egy értékes embert el fogunk veszíteni. Azonban az egyházi törvények szerint a presbyterium meghívását meg a gyülekezetnek is helyben kellett hagyni s december hó 16-án, miután a helyi érdekeltségű nagy erővel küzdöttek a meghívás megállítására ellen, ez tényleg nem sikerült. A magunk részéről csak örömmel közöljük a hírelt hogy egyházi és községi közéletünk egy tetterős embere továbbra is a miénk marad.

Betörés. Eke Imre gyomai lakos feljelentést tett a gyomai csendőrségen Nótári Pál ellen mert kárára 2,750.000 korona rablást követett el.

Kutyaharapás. Dacára a szigorú ezrelatnak alig mulik el hét, hogy hírelt ne kelljen adni egy-egy gyomai harapásról. Így legutóbb Kovács Gábor gyomai lakos kutyája megharapta Hegedűs Iréni mert a kutyát arzonan megfigyelés alá helyezték.

Mükedvelő előadás Gyomán.

A gyomai Iparos és Kereskedő Ifjak Önképzőköre az Uri Kaszinó összes helyiségeiben saját könyvtára javára december 25-én mükedvelő előadást rendez. Az előadást december hó 26-án megismételik mikor az előadást táncmulattal kötik össze.

Az önképzőkör mükedvelő gárdája mindkét napon Gécsi István népszínművét az „Ördög mátkája” című adja elő. Előadás és táncmulattal sikerrel jól megszervezett rendezőség bizonykodik, kiknek névsora a következő. Rendezőség: Beinschroth Márton elnök, Beinschroth Gábor vig. elnök, Bíró Gyula pénztárnok, Sági István Bíró János ellenőrök, Balogh Lajos zenerendező. Rendezők: Beinschroth József, Bihal Sándor, Gecei Gábor, Gecei Béla, Heinfarth Mihály, Köhler Mihály, Kruchió Sándor, Kruchió István, Marjai Albert, Nagy Zsigmond, Rozsnyai Mihály, Szilágyi István.

Béleptidij első napon tetszessz szerint, második napon 30, 20, 15 ezer korona.

H I R E K

Az endrődi javaszasszony.

Soha sem hittem a jóslásban a szellemek létezésében, s a cigányok babonáiban. Mindezekről azonban már annyit hallottam, hogy kíváncsi ember lévén igen érdekelt megtudni, mit mondana nekem egy jósnő ami föltétlen igaz lesz. Többektől hallottam, hogy Endrődön a „városvegén” lakik egy cigányasszony aki holbizonysra megjövendőket mindent. Hát elmentem.

Kezít csókolom nagyságos ur! Tessék csak bejóni megjelölnöm a jövendőt, s befele tuszkoit a putri alacsony ajtaján. Bevallottam neki, hogy én ugyan azért jöttem amiért gondolta de a jóslásokban és a babonákban egyáltalán nem hiszek. Ezen őszintén felháborodott, s kijelentette, hogy csak egy-két kérdést intézek hozzá s a kapott válaszok alapján minden bizonytalanságot fogok. Eközben a tűzhelyen lévő üstbe vizet öntött s a tűzbe valami porokot szórt, amiről úgy pokoli ropogás támadt, hogy én már revererem kezdtem szorongatni. Azt mondta neki, hogy szeretném magam mondásai felelő meggyőzővé látni, de én nem kérdezek hanem minden kérdés nélkül adom le nekem egy pár jóslatot az 1925. esztendőre. — A jósnő erre elgondolkodott utajd így szól.

Az Úr mindig fényes cipőben jár s jó meleg lakása van. Nyáron kalap nélkül jár s lovagolni is szokott. Ez jövőre is így lesz. De nem minden lesz, mert olyan is ami nem lesz. Így Endrődön jövőre sem lesz takarított járdá s tovább járunk tőrde s árba. S a viládgítés az uccákon éjjel ezután sem lesz. Endrőd és Gyoma jövőre is úgy távolviság lesznek egymástól mint most, csak hogy valami személyszállító alkotmány jövőre sem lesz köztük s kocsit ezután se lehet kapni.

Az endrődi moziiban a 7 órai előadás ezután is 9 óra felé fog megkezdődni.

Elképedve csóvtam a fejem ilyen biztos előrelátásra nem számítottam. Már elakartam menni amikor a jósnő utának szólott. — Várjon mert amit most fogok mondani az a legnehezebb jóslási mutatóvány. Megakorom győzni, hogy meglehet jóslóina a jövendőt.

A jósnő ősszerencsölte homlokát s a díszellettél szemekkel nézett a putri sötét szegletébe és így szól;

A jövő évben tragikus események is lesznek Endrődön, pl. házasságok fognak felborulni, s mivel a tervezett kivasat még jövőre sem lesz felépítve helyette tehát, majd jó uton haladó szerelmi ügyek fognak kikisikoni és más uton haladni, és az endrődi Sport Egylet futballmeccsek helyett jövőre is csak lablót rendez.

Ilyen jóslási tehetségre nem is számítottam és most már hiszek a jóslásokban.

Tilos.

Eljegyzés. Szász Lajos községi segédjegyző eljegyezte Janicsek Ilonka polg. iskolai tanárnót.

A legtöbb adót fizetők névjegyzékének kiigazítása. Békésvármegye állandó bíráló választmányja elrendelte Grosz Zoltánnak a legtöbb adófizetők névjegyzékébe való felvételét 19,426,860 K. adóval. Az indokolásban kimondja, hogy Grosz Zoltán egyedüli tulajdonja a gyomai Messenger Mór utóda cégnek és a fenti adót is egyedül fizeti.

Lépfene Gyomán. Az elmúlt héten Lada Lajos gyomai lakos udvarán lépfene megbetegedés fordult elő, mire az egész udvart zár alá helyezték. Az udvar fertőtlenítését hatósági ellenőrzés mellett a napokban befejezték és utána az udvart a zárlat alól feloldották.

Gyomán megszűnt a száj és körömfájás. A meglelt hatósági intézkedések következtében sikerült Gyomán a száj és körömfájás továbbterjedését megakadályozni. Mivel az elmúlt héten újabb betegedés nem fordult elő a községi állatorvos a járványt megszűntnek jelentette és Gyoma községet az eirendelt zárlat alól feloldotta.

A Színházi Élet vidéki melléklete az Országos Színházi hit és érdekes tükré a vidék kulturájának. A vidék színházi és társadalmi eseményeivel foglalkozik írásban és képm. A Színházi Élet legújabb száma egyébként is szenzációs. Darabmelléklet, képek, aktuális riportok tömege, nagy film, sport, autó, divat, zene képművészet, irodalmi rovat tartkítja Incze sándor népszerű hetilapját, amely a Nemzeti Színház udvarosát a Fenevad teljes szövegét, mint darab mellékletet közli. Egy szám ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 80,000 korona. Kiadóhivatal Budapest Erzsébet körút 29.

Lovas mezőőrök Endrődön. Az endrődi községi képviselőtestület, a törvényhatóság jóváhagyásával megszűntette a mezőőri állásokat és helyettük lovas mezőőröket alkalmaznak. A lovasőrök felvételével az álljáróságot bűnták meg.

A közmunka térítési díjakat a községi képviselőtestület Endrődön a kéznap-számmért 2 arany koronát, az igitápnaszámért pedig 6 aranykoronában állapított meg egyegy nap megváltásért.

Nem lesz létszámapasztás Endrődön. Endrőd község előjárói tanácsa kedd délelőtti foglalkozott a szanálási törvény értelmében a községi tisztviselők létszámapasztásával. Az előjáróság kimondotta, hogy

miután az 1923. évi létszámapasztást végrehajtották Endrődön felesleges állás nincsen, és addig a mig az adókezelés ily sok munkát igényel még több erőre van szükség.

A régi Vörös-Kereszt felújítása. A vármegye agilis főispánja kérdést intézett Gyoma község előjáróságához, hogy áll a gyomai Vörös-Kereszt egylet? A gyomai egyesület azonban már évekké ezelőtti feloszlott és vagyonát beszozglátatta. Az egyesület újra alakítása céljából a vármegye főispánja meghívta egy Gyulán tartandó értekezletre a községek vezetőit. Ez értekezlet f. hó 29-én lesz megtartva s azon Pétermann József főjegyző vesz részt a község képviselőletében. Amennyiben az értekezlet úgy határoz, Gyomának a Vörös-Kereszt javára új alapot kell teremteni.

Arcképes igazolványok bemutatása. Köztisztviselők és nyugdíjasok arcképes igazolványai az 1925. évre megújítás végett a hivatalfőnök utján köldendők be, még pedig Gyomán 1925. január 1-től 10-ig. Minden igazolvány után 14 aranykorona fizetendő, azonkívül 1 K 50 f. kiállítású illeték.

Elszámolás. A 48-as Kaszinóban Magyarország kormányzója novemberpán rendezett vacsora alkalmával az ott mindannyian jószívű résztvevők a Kormányzó urhoz köldött távirat köttéségére és a helybeli szegényház lakói segélyezésére összesen 423,100 K-át adományozták. Ezen összesség a távirati költség 91,100 K, volt. 60 csomag pipadoboz az aiábbi szegényház lakói u. m. Rácz Demeter 59 éves, Földi Gábor 58 éves, Gábor Lajos 63 éves, Marityák Márton néma 49 éves, Jenei Miklós 64 éves és Turcsányi István 60 éves, tehát hat férfi között 10—10 csomagként osztottak szét, melynek értéke 60,000 K. Ezen kívül képzőmben kapott a hat szegény férfi 12.—12,000 K-át, összesen 72,000 K-át. Van a szegényháznak 10 né lakója is, névszerint: Tóth Lidia 51 éves, F. Kis Lidia 64 éves, Tóth Zsuzsanna 68 éves, Pécs Mária 66 éves, Juhos Jusztí 70 éves, Bartha Rebeka 77 éves, Bátori Erzsébet 63 éves, Molnár Eszter 58 éves, Molnár Erzsébet világtalan 54 éves és Nyíri Klára 68 éves. Ezeknek egyenként 20.—20,000 K, összesen 200,000 K. adott. Midőn ezekben elszámolok, kérem a jószívű adakozók szives tudomásul vételét. És egyuttal köszönetet mondom a jószívű adakozóknak, hogy adományakkal a szegény elagott és munkaképtelen testvéreink segítségére siettek. Segítsen is őket, mert hiszen 10-ik a sors minden örömet, gazdagságot és jólétet megtagadott. Brassói Graising József.

Köszönetnyilvánítás. Endrődi Kereskedelmi kör táncmulatán történt alábbi felírtjeisékért ezután mond köszönetet a rendezőség. Dr. Kovács Péter 180,000, dr. Cseh József 110,000, Szillemon Mátyas, ifj. Andor 100.—100,000, Szanyik Lajos, ifj. Vaszkó István 70.—70,000, Gellő Dező, Kesseimann Aladár, Stercula Jenő, Tímár Lajos 60.—60,000, Balog Lajos, Kohn Ignác, özv. Pócs Gézáné 50.—50,000, Papp János, Fuchs Dező, Fenekal Lajos, Hrschik Mihály, Hoffmann Ferenc, Tandler Sándor, Schwartz Éde, Fischer Gyula, dr. Weisz Aladár 40.—40,000, Hornok Elek, Újházi Mirkó 30.—30,000, Moldvay Béla, Murzi Sándor Gellai Ferenc, Kovács István, Kovács Endre, Kiszely Lukács, Farkas István, Bogár Károly, Grósz Sándor, Major Nándor, Bihari István 20.—20,000, Jorepovits Zsigor, Spilberger József, Kiszely Géza, Moldvai Lajos, Ókrósi Lajos

Alapított 1899. évben.
Messinger Mór utóda

GROSZ ZOLTÁN

Épületfa, tűzifa, szerszámfa, szén és építési anyagok kereskedései, cementárúgyairai és nagy mezőgazdasági gépraktára Gyomán telefon 23, Endrődön telefon 14.

WEISZ MANFRÉD csepeli vas-és fémművei mezőgazdasági gépjárműanyainak, ETERNIT-MŰVEK palagyártmányainak,

FASZÉN KÖZPONT, BÉCS retorta faszénének,

Hercegprimási Mésztelepek, Esztergom: fával égetett mészének raktára és kerületi képviselője. — Sajókerdői kőszénbánya vezérképviselője.

Gyártok:

a legjobb minőségben és ársítok a legolcsóbb árban: cementcserepet, cementlapot, sertészető cementvályut, ágastalpakat. :-:-

Vaggontételben bármely vasuti állomásra. Kérjen árajánlatot.

Raktárából szállit:
mindennemű és méretű fűrészt és faragott fát lista szerint versenyen kívüli árban.

Gőzölt bükkdeszkát és pallót minden méretben.

Kőris és szilrök, bükkhasítvány, kocsirud és kerékfalp.

Mák cementet, Dunahomokot, sodrony-szegeket, kétszermosott porosz kovácszenet, elsördendő porosz kőszent és kokszt.

Hasáb- és fenyő tűzifát.

Pörkölt és nyers kávé, tea, rizs, nagy választékban.

Tessék meggyőződni Molnár László

Gyoma, Endrődi-ut 1140. sz. saját házában levő üzletében. Mindenféle fűszer, gyarmatarú, cseszege, déligyümölcs, vegyes árucikkek, uzsonnités, cipő, bőr és cipészkelekek a legolcsóbb árban kaphatók. Eljegyzésekre, lakodalimakra, névnapokra stb. történő nagyobb vásárláskor a legolcsóbb árakat számíthat.

Mindenféle finom cukorkák, csokoládé, cacao, keksz, teaüzemény, piskóta, stb.

Legelősebb 128^{0/0} szappanfőző szóda.

Naponként friss élesztő.

Két Ballai-részvény jutányon áron eladó. Értekezni lehet Bottlik Antalnál (dr. Gazdy megbízottjánál) Kiss-ucca 1451.

Egy csudaballai részvény pénzért vagy buzárri sürgősen eladó. Értekezni lehet Gyomán 625 szám alatt.

Hirdetéseket felvesz Náduvary Mihály könyv- és papírkereskedő, Gyomán.

LEGALKALMASABB - LEGOLCSÓBB
KARÁCSONYI AJÁNDEK

HÓCIPO ^{0/0} magas szárú, simon szappu 266 hátsó...	Női sárlap ^{0/0} kintő minőség 88 Földtől Vinyóig minden vess extra la minőségű 128 gyönyörű facon-an
SVÉD HÓCIPO ^{0/0} legelősebb és legjobb kivitelben 350 Eredeti Reinholter (Wimpos- sing) magasszaru finom 310 (vevőszámlás az.)	Pérfisarcipó ^{0/0} ahabolt mag- háló erőse 100-126 Eredeti Reinholter (Wimpos- sing) gyártású nyí ^{0/0} 150 vess la minőségű...
Gyermek-hóci ^{0/0} 200 Az árak ezekben ártomák.	GYERMEKSÁRCIPO ^{0/0} 60-7 TEVÉSZŐR HÁZICIPÓK áthálós, bételipán 100-100 ezer.

Magas, csatos HÁZICIPÓK alacsony áruakkal 140 ezer.
Tornacipó gumai, béválybőr vagy vastag vörös gumittal
SCHAFER-CÉGNEL Döbrentei-tér 4. Telefonszám: 5-71.
Kereskedőnek engedélyt Vidékre utánevítelt Alapított 1899

50
millió koronát
ad a
PESTI NAPLÓ
előfizetőinek és olvasóinak
RÉSZLETEK
A PESTI NAPLÓBAN

Karácsonyfát Endrődön

a községi kertésznél lehet kapni
1 métertől 3 méter magasságig.

A budapesti husnagytávó r. t. gyomai kirendeltsége

értesíti a gazdaközönséget, hogy a legmagasabb napiáron vásárolja a hízott sertést, le-huzott sertéshúst, szopósborjút, hízó marhát.

Telefon Gyoma 14.

Mint király a trónon

akként uralkodik az uradalmi tej-ből készült PAPP PÉTER-féle csokoládé különlegesség ár és minőség tekintetében más gyártmányok felett.

Budapest, VII. Nagymező-ucca 10. sz.

Karácsonyfák

három méterig kaphatók Gyomán
a községi kertésznél.

Saját érdekében

vigyázzon arra, hogy mindig csak a régóta bevált dobozos valódi FRANK-kávétől nem pedig utáztatott kapjon. A dobozok új barna-kék-fehér cimkéjén különöse előtérbe lépnek az ismertetőjelek, nevezetesen a „Frank” név és a „kávédaráló”.

A valódi Frank a kávédarálóval megjavítja és olcsóbbá teszi a kávét.

A gyomai nagytözsében állandóan kaphatók a Bazár, Áller képes családai lapja és a Tolnai világlapja képes folyóiratok a legújabb számtól a legregőbbé visszamenőleg.

Eladó egy üzletajtó és két kirakat érdeklődni lehet Becher Rezső kereskedőnél Gyoma.

Kéri Istvánné fiatelepén faszénbes és aprított tűzifa kicsinyben és vastagítottban, valamint bogrnáru u. m. kőris kerék és kőllő, faragott nyirfa kocsirud állandóan kaphatók.

Uj kertben 4 hold föld és 2 lánca 1200 négyzetöles szállós és oltott gyümölcsfás kertföld részletfizetésre is sürgősen eladó. Bővebbet lapunk kiadválatalában.

Timár Jenőnek Endrődön a Fő-uton levő háza 3 ütletheységgel szabadkézűből eladó.

Szerető István Berényi-uti vendéglője örökáron eladó vagy haszonbérbe sürgősen kiadó.

Pénz- és buzakölcsönt

Állandóan a legelőnyösebben folyósít folyó számlára, ingatlanra bekebelezés mellett, váltóra 1-től 6 havi időre, tőkétet heti, vagy havi kamatozás mellett a legjobban gyümölcsözöttet

Bácsy és Társai Bank
Rákóczy-ut Ehrmann ház.

Fajborok

Fried Géza gyomai borkereskedésében lakodalmakra, dísznőtorokra nagyban és kicsinyben mindenkor kedvezményes áron kaphatók.

Stella-

sültőpor, GUSTO vanillin cukor legjobb, Gyár Bpest VII. Rottenbiller-utca 46.

A

gyomai Hangya

főzletében és 3. sz. főzletében száraz hasáb és vágott

tűzifa

bármilyen mennyiségben állandóan kapható.

Üveg és porcellán.

Kovács József endrődi-uti kereskedésében üveg és porcellán tárgyak nagy feltűnést keltő kivitelben érkezik. Karácsonyi és lakodalmi bevásárlásokhoz a legelőszőbb forrás.

Hegedűiskola

magántanulásra a legalkalmasabb. Hohmann-Block-féle IV füzetben. Füzetenként 54000 K. Megrendelhető **Nádudvary Mihály** könyvkereskedésében Gyomán.

Ha nincs pénze

ugy forduljon a gyomai Gazdasági Takarékpénztárhoz, ahol állandóan folyósítanak pénzkölcsönöket váltóra, folyószámlára, ingatlanokra, buzafedezetre a legelőszőbb kamat mellett.

Gyomán forgalmas helyen levő sarokház 20 év óta vegyeskereskedés és italmérséssel, bevezetett üzletkörrrel sűrűsően eladó. Bővebbet lapunk kiadóhivatalában.

Tánciskola megnyitás!

Kovács József okl. táncmester 1925. január hó 1-én új **táncanfolyamot** nyit. Beiratkozni lehet mindennap az üzlethelyiségben.

Fischer Gyula Endrőd

Nagy választék kötött szövött, lányka és fiu szvetterekben, női és férfi mellényekben, selyem és gyapju sálakban, berlini posztó és mindenfajta fej- és zsebkendőben, női-, férfi- és gyermekharisnyákban, téli alsó ingek és nadrágokban. az összes szabókellékekben és rövidárakban. Az összes fűszer- és gyarmatárakban, úgy mint: rizsa, cukor, só, petroleum, gertya, erősződa, saját főzésű szappan, stb.

Lámpák, üveg- és kék edényárak!

Legalkalmasabb nászajándékok!

Tekintse meg raktáramat vételkényszer nélkül.

Hűtli Tivadar m. kir. udvari szállító Budapest, V. Dorotya-u. 14.

Porcellán és üvegarúk.

Étkező-, kávé-, teá- és ívegkészletek, mosdőkészletek és egyéb használati, valamint dísz tárgyak dus választékban.

Olcsó bor

Kovács József endrődi uti italmérésben a bor literje 20.000 korona.

Kész férfi, női, gyermek és luxus

c i p ő k

nagy választékban állandóan kaphatók, úgyszintén megrendeléseket legújtanószabb áron azonnal készít

Valach Vince

urí és női cipész Gyoma, Endrődí ut 1101 házszám alatt.

Iparosok! Kereskedők!

Az új ipartörvény

darabonként 15.000 koronáért kapható Nádudvary Mihály könyvkereskedőnél Gyomán

Narancsot, citromot

legelőszőbban Nádudvarynál vásárolhat.

Marosi Márton

női divatáruháza Gyoma.

Karácsonyi és újévi ajándékok!

Tisztelettel értesítem a n. b. vásárló közönséget, hogy a közelgő karácsonyi időnyre való tekintettel a raktáron levő cikkek árait már most teteemesen leszállítottam,

amit a n. b. közönség szíves figyelmébe ajánlok. Raktáron van: női és férfi szövet, valódi gácsi gyapju kazánv, klott feketébe és színesbe, doubl flanel, barchet, festő, karton, zefír, vászon, schiffon, gyapju szövökendő, delén kendő, harisnya, himzés stb. stb.

Férfi öltönszövetek nagy választékban.

Saját érdeke, hogy tekintse meg raktáramat.

Occassió árak!

Akik ezt a hirdetést kivágják, elteszik és a vásárlással elomtatják, azok 2 szalagos engedményt kapnak.

HECZEG ÉS FODOR

Budapest, VIII. Thököly-ut 24. a Keleti pályaudvar mellett! — A legelőszőbb beáratási forrás!

Férfi és női szövetek, posztók, kanavászok, selymek, mosó és kötött árak, kész fehérneműk, ággyerítők, szőnyegek, paplanok, függönyök, menyasszonyi ketengéyek stb. stb.

Nagy választékban!

FIGYELEM!!

Saját készítésű, vagy méret után szerinti

CIPŐKET

a legelőnyösebben **Mészáros Lajos** cipőraktárában szeresheti be Gyomán.

Egy fűszerüzlet berendezés 64 fiókkal eladó. Bővebbet Stanyik Lajos kereskedőnél Endrődön.

Építeni akar Ön?

akkor asztalos munkasszükségleteit már most rendelje meg

Bary Pál

asztalos és ívegesnél Endrődön aki mindenkinél legelőszőbban készít mindennemű asztalos és íveges munkát. Asztalosoknak uradalmaknak ívegeztést 25%-al olcsóbban elkészíti.